
NOTAS CONTABLES AÑO 2013 
ARCENTALES 8 ASOCIADOS. A. 

ARCENASO. 

En 2013 no se realizo. depreciación a los atio flo por. considerarlo. no era necesario y 
además por ba aumentar las perdidas en el ejercicio. 

B. Para poder cubrir 1 perdida el socio Manuel Arcentales tuvo que realizar un préstamo por el 
valore S2164.00 

€. No se hizo la respetiva provisión de las decima tercera remuneración, decima cuarta 
remuneración y fondo de reserva de los empleados por que esto ocasionaba una mayor 
perdida 

D,. Se dividió la cuenta mueties y ensere con equipo de oficina al lena el formulario de situación 
Eronciera. 

E. Se disminuyó la cuenta perdida de los años anteriores por la pequeña utilidad del año 
2012 

E Se incrementado la cuenta cródito tributario por las cerente retenciones que no han 
resizado en.el año 2013, 

6 Seno ha disminuido el patrimonlo per a pérdida en este periodo contable, 
HL So ha quedado deblendo sueldo y beneliios de ley l personal. 
l.. Se debe aportaciones alIESS y préstamos quirografarios de os socio y empleados 
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